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ЕКО-ГОТЕЛЬ ЯК ІННОВАЦІЙНА КОНЦЕПЦІЯ ГОСТИННОСТІ 

Одним з провідних напрямів економічного і соціального розвитку країни є 

туризм, який посідає у світовій економіці вагоме місце. Необхідною 

передумовою активного та успішного просування туризму на світовий 

туристичний ринок є сучасна туристична інфраструктура. Екологізація 

готельного та ресторанного бізнесу в сучасних умовах набуває великого 

значення у зв’язку з необхідністю збереження довкілля, зростанням попиту 

туристів на екологічно безпечні послуги і товари.  

Екологічний готель (еко-готель) – це екологічно-сертифіковане житло, 

метою якого є поліпшення стану навколишнього середовища шляхом зведення 

до мінімуму власного негативного впливу на довкілля. Еко-готель як інноваційна 

концепція гостинності має ряд особливостей, зокрема: залежність від 

природного середовища; екологічна стійкість; внесок у збереження 

навколишнього середовища; забезпечення екологічної підтримки кадрів; 

врахування місцевої культури; забезпечення економічної віддачі для місцевої 

громади. Крім того, екологічні готелі повинні дотримуватися суворих 

«зеленних» принципів для того, щоб їх відвідувачі були впевнені у тому, що вони 

перебували в безпечному, нетоксичному і енергозберігаючому житлі. 

Еко-готелі набувають популярності в усьому світі, оскільки мандрівники 

стають більш екологічно свідомими та шукають екологічно чисте житло. Еко-

готелі прагнуть зменшити свій вплив на навколишнє середовище шляхом 

впровадження екологічно чистих практик, таких як використання відновлюваної 

енергії, збереження води та енергії та зменшення відходів. Розглянути різні 

концепції еко-готелів та їхні особливості. [1]. 
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Зелені готелі - це екологічно чисті готелі, які зосереджені на мінімізації 

свого впливу на навколишнє середовище за рахунок збереження енергії та води, 

переробки та використання екологічно чистих продуктів. Ці готелі часто мають 

екологічні сертифікати, такі як сертифікація LEED (Лідерство в енергетичному 

та екологічному проектуванні), яка встановлює стандарти для екологічно чистих 

будівель. Зелені готелі також зазвичай пропонують екологічно чисті зручності, 

такі як органічні туалетні приналежності та екологічні меблі (The Park Bangalore, 

Бангалор, Індія, LEED Platinum). 

Органічні готелі зосереджені на забезпеченні гостей органічними та 

місцевими продуктами харчування та напоями, а також на використанні 

органічних тканин і засобів для чищення. Ці готелі часто мають сади, де 

вирощують власні фрукти, овочі та трави, які використовуються в ресторанах 

готелю. Органічні готелі також мають тенденцію бути меншими та більш 

інтимними, забезпечуючи персоналізований досвід для гостей (Esplendor El 

Calafate, Патагонія, Аргентина, органічна їжа, екологічно чистий дизайн). [2]. 

Пригодницькі готелі обслуговують мандрівників, які шукають заходів на 

свіжому повітрі, таких як походи, рафтинг і катання на гірських велосипедах. Ці 

готелі, як правило, розташовані у віддалених природних місцях, таких як 

національні парки, і пропонують широкий спектр заходів, які дозволяють гостям 

досліджувати та спілкуватися з природою.Ці готелі надають пріоритет 

екологічним практикам, таким як використання відновлюваної енергії та надання 

екологічно чистих транспортних засобів (Chaa Creek, Беліз, екологічно чисті 

практики, екскурсії). [3]. 

Велнес-готелі - концепція оздоровлення, яка спрямована на те, щоб 

забезпечити гостям комплексний підхід до здоровʼя та гарного самопочуття. Ці 

готелі зосереджені на натуральних і органічних продуктах і заходах, таких як 

йога, медитація, спа-процедури та здорове харчування. У цих готелях часто є 

фітнес-центри та здорові ресторани. Оздоровчі готелі також надають пріоритет 

екологічним практикам, таким як використання натуральних матеріалів у 
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будівництві та надання органічних продуктів харчування та засобів туалету (Six 

Senses Laamu, Мальдівн, екологічний дизайн, оздоровчі програми). 

Концепція агротуризму поєднує практики сталого туризму з сільським 

господарством. Агротуристичні еко-готелі надають гостям можливість відчути 

сільськогосподарську діяльність, наприклад посів, збір урожаю та тваринництво. 

Ці готелі зазвичай розташовані в сільській місцевості та пропонують гостям 

можливість поєднатися з природою та місцевою громадою. Агротуристичні еко-

готел часто мають органічні сади, і гості можуть взяти участь у зборі фруктів і 

овочів, навчитися готувати з ними або навіть відвідати кулінарні курси (La 

Donaira, Іспанія, органічні сади, відновлювані джерела енергії, природні 

матеріали). 

Таким чином, еко-готелі стають все більш популярними, оскільки туристи 

стають більш усвідомленими щодо їх впливу на навколишнє середовище. 

Завдяки впровадженню стійких практик, таких як використання відновлюваних 

джерел енергії, економія та очистка води, застосування органічних миючих 

засобів, органічної постільної білизни, постачання місцевих продуктів, 

зменшення відходів, еко-готелі можуть зменшити свій негативний вплив на 

довкілля. Концепція збереження дикої природи, агротуризм і концепція 

оздоровлення - це лише кілька прикладів того, як готелі впроваджують стійкі 

практики та зменшують свій вплив на навколишнє середовище, забезпечуючи 

гостям унікальні та незабутні враження. 
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